

В минувшие выходные страна отметила День науки. В Могилевском институте МВД прошло чествование сотрудников, занимающихся научно-исследовательской работой.

В своем выступлении перед профессорско-преподавательским составом начальник института генерал-майор милиции Валерий Полищук отметил, что звание института наше учебное заведение получило недавно и пока имеет небольшой научный потенциал. Но, по словам руководителя, вуз развивается, а значит и наука идет вперед. Также Валерий Николаевич поблагодарил сотрудников, внесших вклад в научный потенциал учебного заведения, и вручил заслуженные награды.

Так, за достигнутые успехи в научно-исследовательской работе Благодарность Министра внутренних дел объявлена начальнику кафедры оперативно-розыскной деятельности подполковнику милиции Егору Лаппо. Грамотой МВД отмечены заместитель начальника кафедры административной деятельности, кандидат юридических наук подполковник милиции Александр Лубенков и доцент кафедры прикладной физической и тактико-специальной подготовки, кандидат технических наук майор милиции Денис Макацария.

Благодарность заместителя Министра внутренних дел объявлена заведующему кафедрой правовых дисциплин Ирине Демидовой, профессору кафедры уголовного процесса и криминалистики Светлане Довгун, старшему преподавателю кафедры правовых дисциплин Марии Новицкой.

Юбилейной медалью «100 год міліцыі Беларусі» награжден начальник кафедры социально-гуманитарных дисциплин капитан милиции Сергей Вендиктов.

Памятный нагрудный знак «70 год Магілеўскаму інстытуту МУС» вручен первому заместителю начальника института подполковнику милиции Юрию Шкаплерову, проректору по научной работе Владимиру Борисенко и начальнику отдела организации научной, международной и издательской деятельности подполковнику милиции Алексею Тютюнкову.

В настоящее время в учебном заведении работают почти три десятка сотрудников с учеными степенями и учеными званиями. Также немало количество преподавателей активно работают над завершением своих диссертационных исследований, учатся в адъюнктуре и аспирантуре. Результаты 35 научных изысканий сотрудников института в прошедшем году были опубликованы в рецензируемых журналах и монографиях. На счету преподавателей также десятки актов о внедрении не только в нашей стране, но и за рубежом.

Под руководством опытных преподавателей свои первые шаги в науку делают курсанты института. Лучшие научные работы были представлены на республиканских и международных конкурсах и получили более десяти дипломов различных степеней.

*Любовь Шумилко*

*Фото автора*